

CASA CORPULUI DIDACTIC BRĂILA		
REGISTRATURA		
Nr. <u>157</u>		
Anul <u>2015</u>	Luna <u>11</u>	Ziua <u>23</u>



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

DIRECȚIA GENERALĂ
MANAGEMENT
ȘI REȚEA ȘCOLARĂ

Nr. 1565 /DGMRS/ 17 .11.2015

Către
CASA CORPULUI DIDACTIC BRĂILA

În atenția doamnei/domnului Director

hite
[Signature]

Ref: Lansarea programului de formare on line "CLOM – intercomprehenșiunea în cadrul familiei limbilor romanice" organizat de Organizația Internațională a Francofoniei (OIF)

Prin strategiile și acțiunile sale directe, Organizația Internațională a Francofoniei (OIF) susține atât dezvoltarea multilingvistului ca factor indispensabil al unei comunicări armonioase între popoare, cât și favorizarea promovării diversității lingvistice ca o componentă esențială a diversității culturale.

Începând cu anul 2001, prin politicile sale de promovare a plurilingvistului, OIF s-a angajat într-un demers de cooperare între diferite spații lingvistice, în special a trei dintre acestea: francofon, hispanofon și lusofon. Acțiunile întreprinse au permis dezvoltarea de noi practici, în mod special intercomprehenșiunea între aceste trei limbi înrudite: franceza, spaniola și portugheza. Aceste acțiuni au permis vorbitorilor să se exprime în limba lor maternă dar și să înțeleagă limba vorbită de ceilalți, dezvoltându-se astfel un schimb plurilingvistic cu beneficii reciproce la nivel cultural.

În continuarea numeroaselor ateliere de sensibilizare și de formare derulate pentru promovarea multilingvistului și ca urmare a adoptării Strategiei Francofoniei digitale 2020, OIF a lansat, în domeniul intercomprehenșiunii, un curs inovativ de formare la distanță, CLOM, gratuit și accesibil tuturor.

Programul de formare CLOM a fost conceput și elaborat de către Direcția de limbă franceză și diversitate lingvistică a OIF în colaborare cu o echipă pedagogică constituită de cadre didactice de la Universitatea Grenoble Alpes (Franța) și de la Universitatea Autonomă din Barcelona (Spania).

Programul are o durată de 4 săptămâni și este destinat, în special, cadrelor didactice care predau la nivel primar și secundar franceza ca limbă străină, a II-a limbă, limbă maternă precum și altor limbi romanice în toate țările lumii.

Înscrierile pentru participarea la programul de formare CLOM se pot face accesând adresa www.clom-ic.francophonie.org

Vă adresăm rugămintea de a informa cadrele didactice interesate și formatorii despre lansarea acestui program de formare.

Corina MARIN
Director General



Eugenia POPESCU
Director

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'EP', located below the name Eugenia POPESCU.